

# 关注山亭11岁“坚强娃”

## 爱心人送来米面油,义工帮忙种果树

# 爱心涌动 小张阳不再无助

文/片 本报见习记者 刘婷婷

3月11日,本报C03版刊发了《爹瘫娘出走 11岁娃早当家》一文,介绍了11岁男童和80岁奶奶相依为命的感人故事。张阳的懂事和坚强令众多读者为之感动,并纷纷献出爱心。13日,三位爱心人士来到张阳家,除了带去衣服、米面油等生活用品,爱心人士还到地里帮张阳家种果树。另外,一些没有亲自到张阳家的爱心人士也拨打了本报爱心热线,表示愿意尽己所能帮助张阳一家。



刘先生送的新衣服张阳穿着很合身。



义工在帮助张阳家种果树苗。

### 匿名爱心人带来新衣服

13日上午,市中区新昌批发市场一位姓刘的老板来到本报编辑部。

“看了张阳的故事,很让我感动,我是卖童装的,所以我想给张阳送身衣服。”刘先生称,刘先生为张阳送来了一身春装,他说,春天到了,张阳该脱下棉衣换春装了。“我没见过他,不知道他穿什么型号的衣服,但是根据张阳的年龄,我拿的这身衣服应该合身。”话后,刘先生便离开了,怎么都不肯留下姓名,记者问到他的姓名时,他说,以后每个季节,他都会给张阳送去一身衣服。

当天,记者把刘先生拿来的新衣服,给小张阳送去,张阳穿着很合身。

### 好心人送去大米、食用油

13日,市中区的一位爱心人士,亲自去看望张阳,并为他们送去了大米、食用油等生活用品,爱心人士贾先生称,他在报纸上看到《爹瘫娘出走 11岁娃早当家》一文,很受感动,这么懂事的孩子,却连饭都吃不上。

看到张阳家的饭桌上的一碗咸菜已长满了“绿毛”,贾先生很心疼。贾先生告诉张阳,11岁的年龄正是长身体的时候,要好好吃饭。“你是家里的男子汉,身体结实了,才能好好上学,好好照顾奶奶和爸爸。”贾先生说,他知道张阳很孝顺,家里有馒头时,也不舍得吃,而是留给爸爸吃,所以要尽微薄之力给张阳送一些吃的。看到贾先生送来的方便面,懂事的小张阳说:“叔叔,别买吃的东西,我会做饭,煮米饭炒土豆都会。”

### 义工齐上阵帮忙栽果树

“从报纸上得知,小张阳为种果树不能去上学的消息,心里很难过,这么小的孩子,要干这么重的农活,很不容易,组织义工帮助他种树,可以让张阳安心上学。”山亭区义工协会的负责人李会长说。

13日,山亭义工协会的两名义工来到张阳家,帮助他栽剩下的果树苗全部栽完。义工丽丽(化名)告诉记者,“张阳年龄这么小,既要照顾奶奶和爸爸,还要干农活,还要上学,这么重的负担落在她幼小的身体,真的是太不容易,作为一名义工,我想尽力帮助张阳。”

张阳的奶奶告诉记者,张阳打算当天继续留在家里种果树苗,现在在义工帮忙,张阳可以安心去上学了。从张阳奶奶的口中得知,张阳已经两天没去上学了,他想栽完果树苗再去上课。“刚下完雨,现在种果树苗,有利于果树的成活,我们要把张阳家里的果树苗都栽完。”正在帮助张阳种果树的义工欣欣(化名)说。

### 还有更多人想要伸援手

自本报13日为张阳开通了爱心热线,众多读者纷纷打来电话咨询张阳的家庭住址,表达想为张阳送去爱心的意愿,当中许多读者都是匿名打来电话。

家住台儿庄区的张先生开了一个喷呐培训班,他表示愿意每周周末来到张阳家,为其免费培训喷呐,并送给张阳一个喷呐。张先生说,城里的很多学生,都在学习一门艺术,让张阳学一门特长。

家住薛城区的闫先生表示,他和同事们看了本报有关张阳与80岁奶奶相依为命的故事,很受感动,想为张阳提供一些经济支持,他们打算为张阳送去600元钱。

正在枣庄市立二院康复医院,进行康复治疗的王女士称,张阳年龄这么小,就要承担这么大的家庭压力,真的很让人心疼,她想给张阳买身新衣服,再给他一些经济补助。

为方便爱心人士帮助张阳,本报特意开通了爱心热线:18763271526。伸出我们的手,献出我们的爱,让我们一起帮帮这个孩子。

贵诚集团——贵诚超市

# 与商业旗舰合作 赚大钱的机会来了!

台儿庄区 市中区 薛城区 新城区 四大贵诚超市直营店

## 隆重招商

强大的品牌支撑——是您稳赚的保障 庞大的客流资源——是您稳赚的根本



### 贵诚购物中心台儿庄店

枣庄贵诚集团直属分店——贵诚购物中心台儿庄店,建筑面积8000㎡,位于台儿庄区金光路台儿庄大酒店东,物业为非博会展馆。处于台儿庄黄金商圈,紧靠5A级景区台儿庄古城,与北面正在开发的商业步行街融为一体,即将形成黄金商圈的核心区。

该店由贵诚集团统一运营管理,是以超市大卖场为主体,配套金银饰品、服装、皮鞋、箱包、数码通讯等精品百货,辅以中西快餐、休闲娱乐、旅游服务等服务项目。

招商政策:享受供应商入场费、促销管理费减免政策,打造新型的零供关系;略低市场的租金和扣点,超目标金额再享租金或扣点优惠减免政策。



←左图为台儿庄店一层平面图,二层为超市大卖场(二层图略,两层超市面积共5000㎡)。

#### 主要招商项目:

1. 超市面包糕点、熟食、面食、水产、豆制品等生鲜加工项目;
2. 两个外租区,主要考虑快餐项目或商业专卖店;
3. 室内专柜专区,主要考虑服装、皮鞋、箱包、金银饰品、数码通讯项目;
4. 旅游服务项目。

贵诚超市农改超试点店(市中新星店改造)

贵诚购物中心邻里中心店(薛城城南新区)

贵诚超市嘉汇大厦店(新城嘉汇大厦)

### 同步招商中—

1. 三店超市面包糕点、熟食、面食、水产、豆制品等生鲜加工项目。
2. 嘉汇大厦店1500㎡独立餐饮项目(精装修),整体对外招租。

四大门店招商办公室设在贵诚集团总部 招商热线:张经理 13906371282(生鲜加工),闫经理 18769211222(超外专区专柜)

抢到就是赚钱!机会稍纵即逝!! 快快抢位吧!!!

相约贵诚 品味人生 贵诚超市 贴近百姓